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1.- El afilado de una sierra se hará: 
 

a) Con una lima plana. 
b) Con una lima redonda. 
c) Con una lima de media caña 
d) Con una lima triangular. 

 
2.- ¿Qué cortacésped utilizaríamos en pendientes muy pronunciadas?: 
 

a)  De cuatro tiempos. 
b)  De dos tiempos. 
c)  De un tiempo. 
d)  De cinco tiempos. 
 

3.-  Para cambiar las cuchillas de un cortacésped siempre: 
 

a) Se hará en posición vertical. 
b) Desconectaremos la bujía. 
c) Lo haremos fuera del césped. 
d) No importa cómo lo hagamos. 

 
4.- Una buena motosierra de poda se caracteriza esencialmente por: 
 

a) Su peso, equilibrio y rapidez. 
b) Su peso, equilibrio y potencia. 
c) Su peso, capacidad de corte y potencia. 
d) Su capacidad de corte y rapidez. 

 
 
5.-  En la utilización de escaleras de mano de tijeras : 
 

a) No se debe pasar de un lado a otro por la parte superior 
b) No se debe trabajar a caballo 
c) No se debe mover estando un trabajador en ella 
d) Todas las anteriores 

 



 

 
 
 
6.-  El calzado del trabajador que transporta cargas debe ser : 
 

a) Con puntera. 
b) Impermeable. 
c) Antideslizante. 
d) Todas las anteriores. 

 
7.- Cuando el PH es igual a 7,5 decimos que el suelo es: 
      
 a)  Neutro. 
 b) Alcalino 
 c) Ácido-neutro. 
 d) Ácido. 
 
8.- ¿Por qué nombre se conoce comúnmente a la regularización del terreno?: 
 

a) Alisado. 
b) Afinado. 
c) Azado. 
d) Arado. 

 
9.- Una vez localizadas las malas hierbas, ¿qué herbicida cree que sería el más efectivo 

para su exterminación?: 
 

a) Directo. 
b) Sistémico. 
c) Preemergencia. 
d) Potásico. 

 
10.- La profundidad de la labración en la tierra previa a la plantación debe ser de unos: 
 

a) 5 cm. 
b) 10 cm. 
c) 30 cm. 
d) 60 cm. 

 
11.- ¿En qué época del año se debe labrar la tierra?: 
 

a) En otoño. 
b) En verano. 
c) En primavera. 
d) En  invierno. 
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12.- El fósforo fortalece el crecimiento de: 
 

a) Las hojas. 
b) El tallo. 
c) La raíz. 
d) No fortalece el crecimiento de ninguna parte de la planta. 

 
13.- En las tierras pobres en materia orgánica, abonaremos con: 
 

a) Estiércol. 
b) Abonos químicos. 
c) Turba rubia. 
d) Abono líquido. 

 
14.-  ¿Cuál de los siguientes elementos no consumen las plantas en gran cantidad?: 
 

a) Calcio. 
b) Azufre. 
c) Magnesio. 
d) Cobre. 

 
15.- ¿Qué utilizaremos para labrar tierras poco profundas y terrenos poco duros?: 
 
 a)  El motocultor. 
 b)  El molino. 
 c)  El arnés de trepa. 
 d)  El arado. 
 
16.- ¿ Como plantarías semillas muy pequeñas¿ : 
 

a) A voleo directamente con la mano 
b) Directamente en el suelo desde el sobre 
c) En un semillero previamente 
d) Mezclada con arena y a voleo 

 
17.-  Para desterronar y preparar un terreno con rapidez y menor esfuerzo se utiliza el 

empleo de: 
 

a) Arado de vendedera. 
b) Arado de vereda. 
c) Arado de veda. 
d) 1/5 de arado. 

 



 

 
 
 
18.- ¿Qué hoyo prepararía para plantar un árbol grande?: 
 

a) De 1 m3 
b) De 0,5 m3 
c) De 1,5 m3 
d) De 0,25 m3 

 

19.-  Para crear formaciones de árboles en grupo: 
 

a) No importa la distancia entre ellos, ya que se persigue el efecto masa. 
b) La distancia debe ser la adecuada para evitar ejemplares desgarbados. 
c) La excesiva proximidad dará más sensación de grupo. 
d) Deberán colocarse lo más distantes posible. 

 
20.-  La palmera es conveniente sembrarla en: 
 

a) Primavera. 
b) Verano 
c) Invierno. 
d) Otoño. 

 
21.- ¿Qué entendemos por enfermedad criptogámica?: 
 

a) La provocada por hormigas. 
b) La provocada por bacterias. 
c) La provocada por hongos. 
d) La provocada por pulgas. 

 
22.-  ¿Con qué erradicaríamos una plaga de caracoles y babosas?: 
 

a) Helicidas. 
b) Insecticidas. 
c) Alaricidas 
d) Acaricidas 

 
23.- ¿En qué consiste el refaldo o elevación de la copa?: 
 

a) En eliminar todas las ramas secas del árbol. 
b) En ir eliminando todos los chupones del árbol. 
c) En ir eliminando progresivamente las ramas más altas del árbol. 
d) En ir eliminando progresivamente las ramas más bajas del árbol. 



 

 
24.-  El desmochado consiste en: 
 

a) Dejar una rama a la altura del tronco. 
b) Eliminar las ramas en su base, a la altura del tronco. 
c) Rebajar las ramas. 
d) Talar el árbol. 

 
25.-  Cuando hay un tacón que queremos suprimir, se debe realizar el corte: 
 

a) Sin tocar la rama superior. 
b) Sin tocar la horquilla del árbol. 
c) Sin tocar la madera nueva o cicatriz. 
d) Tocando la madera nueva o cicatriz. 

 
26.-  ¿En qué consiste la fertirrigación?: 
 

a) En regar abundantemente. 
b) En aplicar abono a través del agua de riego. 
c) En abonar antes de regar. 
d) Es la reproducción de una planta. 

 
27.-  En el riego por goteo: 
 

a) Se utilizan mangueras. 
b) Se utilizan aspersores. 
c) Se desperdicia mucha agua. 
d) No se desperdicia apenas agua. 

 
28.- Cuando inundamos un terreno ¿qué tipo de riego usamos?: 
 

a) A manta. 
b) A mano. 
c) A aspersión. 
d) A charco. 

 
29.- ¿ Qué se entiende por equipo de trabajo? 
 

a) Cualquier máquina, aparato, instrumento o instalación utilizada en el 
trabajo.  

b) Cualquier máquinas utilizada en el trabajo. 
c) Cualquier medio auxiliar utilizado en el trabajo. 
d) Cualquier equipo de protección individual o colectiva utilizada en el trabajo. 

 
 



 

 
 
30.- ¿ Que tipos de fuego son los de clase “B” ?: 
 

a) Líquidos. 
b) Gaseosos. 
c) Eléctricos. 
d) Sólidos. 

 
31.- Si tiene que usar un extintor que primera medida debe tomar : 
 

a) Dirigir el chorro en ziz- zag. 
b) Avanzar con precaución. 
c) Situarse con el viento a favor. 
d) Tirar de la anilla del seguro y utilizar el percutor. Probarlo. 

 
32.- El trabajador tendrá derecho a interrumpir su actividad cuando: 
 

a) Cuando considere que dicha actividad entraña un riesgo grave e 
inminente para su vida o salud. 

b) Cuando considere que puede existir un riesgo grave o muy grave. 
c) Nunca puede interrumpir su actividad. 
d) Tiene que pedir permiso a su inmediato superior para poder interrumpir su 

trabajo. 
 
33- Debe ser un hábito en la actividad laboral: 
 

a) Agacharse con las piernas rectas. 
b) Agacharse sin doblar las rodillas. 
c) Agacharse doblando las rodillas. 
d) Agacharse haciendo cuclillas. 

 
34.- Entre los hábitos en la actividad laboral, para trasladar un objeto: 
 

a) Es mejor arrastrarlo que empujarlo.  
b) Es mejor utilizar una maleta en vez de dos. 
c) Es mejor mantenerlo cerca del cuerpo o apoyado al mismo. 
d) Es mejor no apoyarlo en el cuerpo. 

 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
35.- Según el IV Convenio Colectivo del Personal Laboral de las Universidades 

Públicas de Andalucía ¿ quién podrá acordar modificaciones sustanciales de las 
condiciones de trabajo? 

 
a) Los Rectores de las Universidades. 
b) Las Gerencias y deben ser aceptadas por los representantes de los 

trabajadores. 
c) Las Gerencias de las Universidades. 
d) Las Gerencias de las Universidades salvo acuerdo con  los representantes de 

los trabajadores en materia de salud laboral. 
 
36.- Según el IV Convenio Colectivo del Personal Laboral de las Universidades 

Públicas de Andalucía, los trabajadores que excepcionalmente tuviesen que 
trabajar los días 24 y 31 de diciembre y el  día del Patrón Académico serán   
compensado: 

 
a) Económicamente. 
b) Con dos días de descanso. 
c) Con un día de descanso por cada uno de estos días. 
d) Con una hora y cuarenta y cinco minutos cada hora trabajada. 

 
37.- Según el IV Convenio Colectivo del Personal Laboral de las Universidades 

Públicas de Andalucía, los delegados de prevención en las Universidades: 
 

a) Su número será como mínimo de 8 de acuerdo con lo que establece la ley 
31/1995 de prevención de riesgos laborales. 

b) Los medios y la formación en materia preventiva que resulten necesarios se 
los proporcionarán sus respectivas secciones sindicales. 

c) Se elegirán en proporción a la representación que cada sección sindical 
ostente en el Comité de Empresa. 

d) Constituyen el órgano paritario y colegiado de representación y participación  
en materia de prevención 

 
38.- Según el Estatuto de la Universidad de Sevilla, ¿La Junta Consultiva es?: 
 

a) El órgano consultivo integrado por todos los Decanos y Directores de los 
Centros de la Universidad de Sevilla. 

b) El órgano ordinario de asesoramiento del Rector y del Consejo de 
Gobierno en materia académica. 

c) El órgano ordinario consultivo de todos los órganos de la Universidad de 
Sevilla. 

d) El órgano colegiado de gobierno y  gestión de la Universidad de Sevilla. 



 

 
 
 

39.- Según  el Estatuto de la Universidad de Sevilla la estructura académica que coordina 
las enseñanzas de una o varias áreas de conocimiento en uno o varios Centros de acuerdo 
con la Planes de estudio y de organización docente son : 
 

a)   Las Juntas de Facultades.. 
   b)   Los Departamentos. 
   c)   Las Juntas de Escuelas. 
   d)   Las Juntas de Facultades previa autorización del Consejo de Gobierno. 

 
40.- Según el Estatuto de la Universidad de Sevilla,   la elaboración y custodia de los libros 
de actas , y librará las certificaciones de los acuerdos y de cuantos hechos consten en la 
documentación oficial del Centro es una función de : 
 

a) Los vicedecanos. 
b) Los subdirectores. 
c) El Secretario del centro, que lo será también de la Junta de Centro. 
d) Del Decano o Director del centro. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


